

Индия - удивительная страна, что веками притягивает внимание путешественников, писателей и поэтов всех времен и народов, ведь здесь каждый найдет что-то такое, что увлечет, очарует его сердце. Фантастические, порой даже мистические пейзажи, уникальная культура, богатая архитектура - все это богатое культурное и природное наследие, что создает атмосферу удивительной восточной сказки. Современное в Индии прекрасно уживается со старинным, яркое с простым, необъяснимое с хорошо знакомым. Вас ждет столица Индии, древнее наследие Великих моголов и великолепный Раджастан — край благородных рыцарей-раджпутов и легендарное царство махараджей с их роскошными дворцами. Подарите себе путешествие в сказку и погрузитесь в удивительную культуру Индии.



ДЕНЬ 1 | 04.04.2026 |

РИГА | СТАМБУЛ

Встреча в 09:00 в аэропорту Рига. Вылет в 11:05 в Стамбул. Прилет в Стамбул в 14:30. Транзитный зал аэропорта до вылета в Дели. Вылет в 20:20 в Дели.

ДЕНЬ 2 | 05.04.2026 |

СТАМБУЛ | ДЕЛИ

Прилет в Дели в 04:40. Прохождение пограничных формальностей. Встреча в аэропорту с гидом и трансфер в отель. Размещение и отдых. Во второй половине дня - выезд на экскурсии по столице Индии — Дели. По шумным улицам Вы проедете мимо знаменитых Ворот Индии — триумфальной арки высотой 42 метра, воздвигнутой в память о 84 тысячах индийских солдат, погибших на фронтах Первой Мирово войны. С 1971 года здесь установлен мемориал и могила неизвестного солдата. Также Вы увидите Президентский дворец, или Раштрапати Бхаван, занимающий огромную территорию в центре столицы и окруженный живописными садами. Огромное здание вмещает не только резиденцию Президента Индии, но и офисы многих государственных служб. Затем Вас ждет храм Акшардхам — крупнейший индуистский храм в мире. Храмовый комплекс на берегу Ямуны поражает красотой и величием. Помимо молитвенного дома, являющегося центральной частью всей композиции, на территории есть великолепные парки, искусственный речной канал, а также многочисленные кафе и сувенирные лавки. Ну а самым впечатляющим элементом святыни является небольшое озеро, наполненное водой из всех водоемов Индии. По завершении осмотра Вы отправитесь к комплексу Кутб-Минар — памятнику, включенному в список мирового наследия ЮНЕСКО. Кутб-Минар — уникальный памятник средневековой индо-исламской архитектуры и самый высокий в мире кирпичный минарет высотой 72,6 м. Возводили его последовательно несколько правителей Делийского султаната в XII-XIV веках. Помимо традиционной цели созывать людей на молитву, минарет также использовался для обзора окрестностей с целью охраны города и служил символом мощи султаната. Ближе к вечеру - приветственный ужин. Возвращение в отель и свободное время. Ночь в отеле в Дели.

ДЕНЬ 3 | 06.04.2026 |

ДЕЛИ∣АГРА

Завтрак в отеле, сборы и выезд на продолжение осмотра достопримечательностей Дели. Сегодня экскурсия займет лишь утренние часы. Затем Вы отправитесь в Агру, навстречу к одному из современных Чудес Света— Тадж-Махалу. С утра Вы отправитесь посетить Гробницу Хумаюна – самый первый мавзолей, возведенный правителями династии Моголов на территории Индии и внесенный в список мирового наследия Юнеско. Гробница Хумаюна воплощает стиль династии Великих Моголов. Мавзолей был возведен в 1560х годах императором Акбаром для погребения своего отца — Хумаюна, одного из первых правителей династии. Мавзолей увенчан огромным куполом диаметром 42,5 м. В самом мавзолее упокоение нашел не только император Хумаюн, но и около 150 членов императорской семьи, что были захоронены здесь уже позднее. По завершении осмотра Вы покидаете столицу Индии и отправляетесь в одну из бывших столиц династии Великих Моголов — Агру. Дорога займет около 4 часов. Агра считается одним из самых красивых и известных городов Индии. Расположенная в излучине священной реки Ямуна, Агра долгое время была культурным центром Индии и столицей империи Великих Моголов. Город процветал и был известен своими красивыми садами, мавзолеями и величественными дворцами. Сегодня - это признанный туристический центр, куда стремятся миллионы гостей, чтобы увидеть Тадж-Махал. И поверьте, никакие самые прекрасные фотографии в путеводителях не могут передать все величие и красоту этого места и подготовить вас к тому, что предстоит здесь увидеть. По прибытии в Агру — заселение в отель и отдых после дороги. Ближе к вечеру Вас, наконец-то, ждет первая встреча с Тадж Махалом, но увидите Вы его с противоположного берега реки Ямуны — из садов Метхаб Багх. По легенде, император Шах Джахан хотел возвести здесь мавзолей для себя — Черный Тадж Махал, но не успел осуществить задуманное. Сейчас же здесь разбит парк, откуда открываются незабываемые виды на Тадж Махал в утренние и вечерние часы. Поверьте, Тадж Махал в закатных красках — зрелище сказочное! Ночь в отеле в Агре.

ДЕНЬ 4 | 07.04.2026 |

ТАДЖ МАХАЛ І АГРА

Ранний подъем и выезд из отеля для посещения Тадж-Махала на рассвете. В это время у комплекса не будет толп туристов, а удушающая жара не помешает наслаждаться сказочными видами Чуда Света. Тадж Махал — одно из красивейших зданий в мире, символ великой любви и настоящий шедевр архитектуры империи Великих Моголов. Этот величественный мавзолей был построен императором Шах-Джаханом в память о своей горячо любимой жене Мумтаз-Махал, умершей во время родов. Правитель приступил к созданию Тадж-Махала в конце 1631 года, и все работы были закончены к 1653 году. В строительстве участвовало более 20 тысяч мастеров, а материалы везли со всей Индии и Центральной Азии. Мавзолей высотой 74 метра совершенно симметричен. Главный купол окружен четырьмя куполами поменьше и изящными минаретами. Беломраморные стены Тадж-Махала инкрустированы бирюзой, агатом, малахитом и другими самоцветами. В разное время суток, при разном освещении Тадж-Махал приобретает совершенно уникальные цвета, поскольку мрамор, которым облицован фасад, полупрозрачный. Внутри мавзолея расположены две гробницы шаха и его жены. А вокруг мавзолея раскинулся прекрасный сад. После посещения комплекса Вы вернетесь в отель на завтрак и отдых. Ближе к обеду - выезд на осмотр достопримечательностей города. Сначала Вы отправитесь в крепость Агры, или Красный форт, - грандиозное сооружение из красного песчаника, где был коронован император Хумаюн. До 1638 года форт служил резиденцией могольских султанов, а сейчас является музеем и памятником всемирного наследия Юнеско. Затем Вы прогуляетесь по улочкам Старой Агры и посетите мечеть Джама Масджид, а также совершите прогулку на рикшах. Возвращение в отель и отдых. Ночь в отеле в Агре.

ДЕНЬ 5 | 08.04.2026 | ФАТЕХПУР-СИКРИ | ДЖАЙПУР

Завтрак в отеле, сборы и выезд для продолжения маршрута. Сегодня Вы попрощаетесь с Агрой и отправитесь дальше— в жаркий Раджастхан. Вас ждет город Джайпур, дорога до которого займет около 5 часов. На выезде из Агры Вы сделаете остановку в городке Фатехпур-Сикри, что когда-то был столицей империи Великих Моголов, а сейчас считается «городом-призраком», хотя тут и живет 250 тыс. жителей. Фатехпур-Сикри был основан в 1565 году, но просуществовал лишь 15 лет. Своё название «Город победы» он получил в честь победы императора Бабура над неприятелем. Затем император Акбар I сделал город своей столицей и построил здесь форт и огромный дворцовый комплекс, который должен был стать олицетворением мощи и величия империи. В 1586 году в связи с переездом двора императора в Лахор и недостатком воды для нужд резиденции город опустел навсегда, а столичные функции были перенесены в Агру. На полпути в Джайпур Вы сделаете еще одну остановку - в селении Абанери, чтобы увидеть еще один известный памятник индийской архитектуры – колодец Чанд Баори. Чанд Баори - удивительное сооружение, чем-то напоминающее перевернутую пирамиду. На самом деле, это колодец для сбора питьевой воды глубиной 30 метров. На его стенах в идеальной симметрии расположено 3500 ступеней, по которым можно спуститься к воде. Колодец в Абанери начали строить еще в IX веке, и сегодня это один из самых старинных и глубоких ступенчатых колодцев в Индии. По завершении осмотра — Вы продолжите путь в Джайпур, где заселитесь в отель и наконец-то отдохнете после насыщенного впечатлениями дня. Ночь в отеле в Джайпуре.

ДЕНЬ 6 | 09.04.2026 | ДЖАЙПУР

Завтрак в отеле и выезд на осмотр достопримечательностей Джайпура. Джайпур - столица штата Раджастхан, а ранее и отдельного княжества под управлением воинских кланов раджпутов. Город был основан в XVIII веке и имеет уникальную для своего времени планировку - разделен на девять отдельных секторов, чтобы эффективно защищаться от нападений. Джайпур не эря называют «Розовым городом», ведь многие здания здесь выстроены из розового песчаника или окрашены в особый охристо-розовый цвет. В 1876 году эту традицию завел махараджа Рам Сингх, приказавший раскрасить город в розовый, чтобы поприветствовать короля Эдварда VII. С тех пор жители продолжают следовать заведенному порядку и окрашивают дома в Старом городе в розовый цвет. С утра Вы отправитесь к северо-востоку от города, чтобы посетить форт Амбер, возведенный в 1592 году на вершине холма над озером Маота. Долгое время форт служил резиденцией махараджей Раджастхана. Стены крепости из красного песчаника и мрамора вмещают несколько дворцов, поднимающихся ярусами друг над другом. Несмотря на грозный вид, внутренние покои поражают утончённостью отделки. Особенно поражает Чертог тысячи зеркал, который можно осветить при помощи одной-единственной свечи. К входным воротам предстоит совершить короткое восхождение, зато со стен открывается прекрасный вид на розовый город! По завершении осмотра — возвращение в Джайпур. Здесь Вы отправитесь к Дворцу ветров — Хава Махал. Это 5-тиэтажное здание получило свое имя из-за обилия окон, сквозь которые мог свободно гулять ветер, что для жаркого климата Джайпура весьма важно. Дворец служил гаремом правителям Джайпура, а также резиденцией женской части семьи правителей. Затем Вас ждет находящийся рядом Городской дворец со множеством дворов, садами и храмами, поражающий изысканной архитектурой и декором, и обсерватория Джантар Мантар с технически потрясающими измерителями времени и положения звезд, внесенная в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Эта крупнейшая древняя обсерватория в мире восходит к первой половине XVIII столетия. Ближе к вечеру - свободное время для прогулок по городу, посещение рынка и отдых в отеле. Ночь в отеле в Джайпуре.

ДЕНЬ 7 | **10.04.2026** |

ДЖАЙПУР | ДЖОДХПУР

Завтрак в отеле. Сборы и выезд в Джодхпур — еще один известный город штата Раджастхан. В пути Вы проведете около 6 часов — дорога пройдет по скоростному шоссе. За окном Вас будут сопровождать живописные виды Раджастхана - сельские пейзажи, фермы и деревеньки, сменяющиеся холмами, возвышенностями и пустынными пейзажами. Вы также сделаете несколько остановок для отдыха. Ближе к обеду Вы доберетесь до Джодхпура - второго по величине города Раджастана. Джодхпур расположен на краю пустыни Тар и известен как «Синий город» или «Город солнца» в честь большого количества солнечных дней. В городе множество

дворцов, мавзолеев, садов и башен. Джодхпур был основан в 1459 году Рао Джодха, начальником клана Ратхуров. Он покорил соседние территории и создал государство, известное под именем Марвар. С момента своего основания более 500 лет назад Дходхпур славится своей текстильной промышленностью, магазинами изысканной мебели, восхитительной кухней и шумными базарами. По прибытии в город — заселение в отель и непродолжительный отдых. Ближе к вечеру — выезд для осмотра «Синего города» Джодхпура. Вы пройдете по улочкам Старого города, где стены домов выкрашены в синий цвет, а течение времени, кажется, остановилось. Традиция окрашивать дома в синий цвет, как полагают, началась с брахманов. Изначально, это был символ их высокого статуса. Говорят, эту традицию завел еще основатель города — махараджа Рао Джодха. Но есть и практическое объяснение – синий цвет, которым окрашены не только внешние стены, но и внутренние помещения, привносят в дом ощущение прохлады, а москиты, которых здесь множество, не любят синий цвет, и потому не садятся на стены домов. Возвращение в отель и отдых. Ночь в отеле в Джайпуре.

ДЕНЬ 8 | 11.04.2026 |

ДЖОДХПУР | ПУШКАР

Завтрак в отеле. Сборы и выезд на продолжение осмотра достопримечательностей Джодхпура. Сегодня вам предстоит подняться к крепости Мехрангарх, чтобы увидеть город с высоты и осмотреть старинный форт. Мехрангарх, что в переводе означает «Цитадель Солнца» - один из крупнейших фортов Индии. С высоты 125 метров древняя крепость горделиво взирает на раскинувшийся у ее подножия лазурный город, уже одним своим видом напоминая о великом прошлом этих мест. Основателем крепости, как и всего города, считается правитель Рао Джодх. С 1459 года форт служил надежной защитой для города и вмещал резиденцию махараджей - великолепные дворцы, храм богини Чамунда, зеленые сады и множество произведений искусства. Крепость окружена 10-километровой стеной с семью воротами, высота которой достигает 36 метров, а ширина — 21 метра. По завершении осмотра — Вы также посетите кенотаф Джасвант Тхада, возведенный в XIX веке в память о 18-м правителе Джодхпура - Джасванте Сингхе II. Издалека мемориал напоминает храм или дворец, ведь возведен он из белоснежного мрамора и украшен изысканной резьбой. Здесь также есть красивые резные беседки, многоуровневый сад и озеро. Внутри кенотафа собраны портреты правителей Джохпура. Затем Вы заглянете во дворец Умайд-Бхаван на холме Читтар, бывшую резиденцию махараджей, построенную в середине XX века. По завершении — Вы попрощаетесь с «Синим городом» и отправитесь в священный город Пушкар, что находится в 2-3 часах пути от Джодхпура. По прибытии - Вас ждет заселение в отель и отдых после дороги. Ночь в отеле в Пушкаре.

ДЕНЬ 9 | **12.04.2026** |

ПУШКАР | ДЕЛИ

Ранний подъем и выезд к гхатам на берегу священного озера Пушкар, чтобы наблюдать за церемонией утреннего омовения жителей и паломников. Воды озера, по легенде, обладают очищающей силой, а на берегу находится множество храмов и ашрамов.Пушкар, расположен на берегах священного озера, является одним из древнейших городов Индии и священным местом для паломников. Его часто называют «тиртхарадж» · – царь всех мест паломничества. Дата его основания неизвестна, но индуистские предания ассоциируют появление города с творцом Вселенной Брахмой. Считается, что Брахма совершал в этом месте суровые аскезы в течение 60 000 лет. Самый известный храм города, построенный в XIV в, посвящен Брахме и отличается уникальной архитектурой с куполом, украшенным позолотой. Внутри находится величественная статуя четырехликого Брахмы. Вы посетите несколько гхатов на берегу, а затем отправитесь в храм Брахмы, где также сможете понаблюдать за паломниками и проникнуться сакральной атмосферой города. Далее - возвращение в отель на поздний завтрак и сборы. Выезд из Пушкара в Дели. Дорога предстоит нелегкая — Вы проведете в пути 7-8 часов. По пути Вас ждет несколько остановок. По прибытии в Дели — заселение в отель и отдых после долгого переезда. Ночь в отеле в Дели.

ДЕНЬ 10 | **13.04.2026.**|

ДЕЛИ | СТАМБУЛ | РИГА

Завтрак с собой. Ранний выезд из отеля и трансфер в аэропорт Дели. Вылет в 06:20 в Ригу. Прилет в 10:30 в Стамбул. Транзитный зал. Вылет в 15:50 в Ригу. Прилет в 18:55 в



ЗОЛОТОЙ ТРЕУГОЛЬНИК ИНДИИ

СТОИМОСТЬ ПУТЕШЕСТВИЯ

В ПАКЕТ ВКЛЮЧЕНО

- Перелет Рига Стамбул Дели -Стамбул Рига, авиакомпанией «Turkish Airlines»
- Все трансферы, переезды и экскурсии по программе с использованием автомобиля с кондиционером (Urbania Van / TATA Mini Coach в зависимости от размера группы);
- Двухместное размещение в отелях, указанных выше, включая завтраки, а также все налоги и сборы;
- Раннее заселение в отель в Дели в первый день тура, включая завтрак;
- Экскурсии по программе, включая входные билеты к достопримечательностям;
- Сопровождение русскоговорящим гидом на протяжении всего пребывания;
- Прогулка на велорикше по улочкам Старой Агры;
- Бутилированная вода в автомобиле во время переездов и экскурсий.

ОТЕЛИ ПО ПРОГРАММЕ

1. Дели	The Grand 5*-www.thegrandnewdelhi.com
2. Arpa	Golden Tulip 4*- agra.goldentulip.com/en-us
3. Джайпур	Indana 5*- jaipur.indanahotels.com
	Dera Masuda 4* - deramasuda.com

ПАКЕТ НЕ ВКЛЮЧАЕТ

- Международные и региональные перелеты;
- Виза в Индию;
- Питание, кроме указанного в разделе «В стоимость включено» (обеды и ужины);
- Страховка путешественника
- Личные расходы
- Чаевые гиду, водителям и обслуживающему персоналу;
- Другое, что не указано в разделе «Стоимость включает»

ГРАФИК ПОЛЕТОВ:

	Рейс ТК 1758 Рейс ТК 716	04.04.2026 04.04.2026	Вылет из Риги Вылет из Стамбула	11:05 20:20	04.04.2026 05.04.2026	прибытие в Стамбул прибытие в Дели	14:30 04:40
3.	Рейс ТК 717	13.04.2026	Вылет из Дели	06:20	13.04.2026	прибытие в Стамбул	10:30
4.	Рейс ТК 1775	13.04.2026	Вылет из Стамбула	15:50	13.04.2026	прибытие в Ригу	18:55







Гарантийный полис <mark>безо</mark>пасности клиентского туристического взнос<mark>а Nr</mark>: 934004973 Туристические услуги оказываются SIA "Ceļojumu Klubs VIATORI" совместно с партнёрами. Юридический и фактический адрес: Mūkusalas 46, Rīga, LV-1011. Reģistrācijas Nr. Ekonomikas ministrijas datu bāzē: T-2019-262